

ЕЛИЗАРОВ

Денис Вячеславович

01.05.1978 – 20.01.2000

ефрейтор

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее.

Холост.

В Чечне: стрелок 2-й мотострелковой роты
в/ч 69771.

Родные: Елизарова Любовь Михайловна (мать).

Денис родился 1 мая 1978 года в г. Челябинске.
После окончания 8 классов школы № 13 продолжил учебу в средней школе № 9.

26 мая 1996 года Денис был призван военным комиссариатом Курчатовского района г. Челябинска в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 3642 в г. Калаче-на-Дону Волгоградской области. После демобилизации в 1998 году Денис начал работать на Челябинском металлургическом заводе.

22 октября 1999 года Денис был призван военным комиссариатом Курчатовского района г. Челябинска на военную службу по контракту и направлен на Северный Кавказ.

20 января 2000 года ефрейтор Денис Елизаров погиб вблизи г. Грозного при выполнении боевого задания.

Полтора года Дениса Елизарова считали пропавшим без вести... В статье «Он не вернулся из боя» (газета «Регион», 2001 г.) приводится рассказ сослуживца Дениса, солдата Гаврилова: «20 января старший лейтенант Хабибулов поручил мне, Денису Елизарову, Алеше Теплоухову и Владу Иващенко на автомашине "Урал" сопроводить группу милиционеров в населенный пункт Андреевская долина – пригород Грозного, а на обратном пути набрать дров. Мы проводили милиционеров, пошли за дровами и... нарвались на засаду боевиков. Удары гранатометов, автоматные очереди... Елизаров, Теплоухов и Иващенко погибли одновременно. Я бежал, сел за руль "Урала" и ушел от смерти. В этот же день, 20 января, подобрали труп Теплоухова. От тел Иващенко и Елизарова остались только отдельные части... Почему только его одного? Наверное, потому, что тела Иващенко и Елизарова были разорваны на куски...»

Похоронен Денис 10 июля 2001 года со всеми воинскими почестями на Успенском кладбище г. Челябинска.



ПИСЬМО МАТЕРИ

Мама, милая, пишу
Вам письмо у печки.
Хорошо ли я живу
Среди гор у речки?

Как я сплю и что я ем? –
Спрашивали строго.
Отвечаю: сът ну всем,
Как в гостях у Бога.

Снятся, мама, мне блины,
Молоко парное,
Двор, короткие штаны,
Детство озорное.

Вот вернусь домой с войны –
Не волнуйтесь, мама –
Надышусь у тишины
Сладкого дурмана.

На отшибе постою,
Поболтаю с дубом,
Радость тихо разделю
С самым лучшим другом...

А приду домой, усну,
Мама, не будите,
Я в последний бой иду,
Вы меня простите...